

# Grundejerforeningen Ore Strandpark

E-mail: [post@orestrandpark.dk](mailto:post@orestrandpark.dk) • Hjemmeside: [www.orestrandpark.dk](http://www.orestrandpark.dk)

## Referat nr. 60

Bestyrelsesmøde søndag d. 07-05-2023

## Dagsorden

1. Status fra sidste møde: v. Kim
- 1.1. Underskrift af referat v. Kim  
Referat blev underskrevet
- 1.2. Status det grønne område v. Merete, Kim  
Vejen har fået knust asfalt og støvbinder for at få lukket huller i vejen og sikre et stabilt underlag.  
  
Klipning af blomsterengen vil foregå om efteråret for at vi ikke klipper nye blomster af. Så pt. sker der ikke andet på engen end at vi spændt hvilke blomster, der dukker op i år.
2. Økonomi
- 2.1. Et her og nu billede af foreningens økonomi v. Ditte Marie  
Kontingenter: Der mangler pt. kun betaling fra en.
3. Sager til behandling:
- 3.1. Tilbageblik på strandrensedagen v. alle  
Vejret taget i betragtning, var der et fint fremmøde til strandrensningsdagen.  
  
En kerne af gengangere og nogle nye sikrede en effektiv afvikling af opgaverne, således at ingen stod og frøs.  
  
Tang blev fjernet og både blev hevet fri af bevoksning hvoraf en enkelt genfandt sin ejer. Den sidste båd og et surfbræt samt en jollevogn står tilbage på engen og mangler ejere. Disse kan beses frem til 1 juni, hvor de bortskaffes hvis ejerne ikke er fundet.  
  
Efter arbejdet krøb vi i læ i Meretes carport hvor Mogens stod for de grillede pølser. Tak til alle der var med og også de unge der var mødt frem.

Behov for sand til stranden aftales med Jens til levering i to omgange - henholdsvis op til pinsen og herefter op til skolernes ferie.

Vi ser på om der kan skaffes sten til at holde på stien og modvirke erosion.

Bestyrelsen har valgt at lægge strandrensningssdag 18. maj næste år i forbindelse med pinsen.

### 3.2. Kommende affalds håndtering (debat med afsæt i REFAs brev og Michaels Q's & a's) v. alle Vi har modtaget spørgsmål og svar fra REFA samt regler for oprettelse af miljøstationer mv.

I det modtagne ser vi ikke, at en fællesløsning med miljøstationer ligger lige for. Det skyldes pladsforhold og krav, b.la. for venderadius på miljøstationer idet en lastbil (38 ton) her er langt større end den almindelige renovationslastbil og da dette samt plads til selve stationen er ret arealkrævende.

Ud over dette vil det kræve etablering af fast underlag og belysning, der skal glatføres om vinteren og området skal renholdes af foreningen.

Derfor lægger vi op til at fortsætte med en løsning for de enkelte parceller.

Nye regler for tømning på den enkelte parcel vil komme i sommerbrevet.

### 3.3. Nyt fra Festudvalget v. Merete

1. juli er der sommerfest i Ore Strandpark og herunder et spændende børnearrangement – som vil kræve tilmelding. Som vi plejer, vil der være grill på stranden for alle. Der kommer yderligere information op til arrangementet via mail/facebook.

### 3.4. Status skel v. Kim

Der er blevet fulgt op på sager vedrørende skel.

### 3.5. Status bro v. Kim

Der har været afholdt møde med Horbelev Smeden, hvor der er set på opgaven. Smeden sender et tilbud til Ore Strandpark i løbet af denne måned.

I forbindelse med reparation har smeden brug for at bygge en flydende platform at arbejde fra. Vi har spurgt til om den efterfølgende kan bruges som badeplatform.

I opgaven vil der ud over de aftalte reparationer blive svejst forstærkninger på badestigen og nederste trin repareres og forlænges med et trin mere. Der udarbejdes også en bedre løsning for montage af vores østvendte badetrappe.

3.6. Resumere frister op til generalforsamling

v. Kim

Årsplan blev gennemgået i forhold til generalforsamling og forudgående opgaver.

4. Eventuelt

Ikke noget til eventuelt

4.1. Næste møde Søndag 02/7. kl. 10.00

Referent: Tony Hoffmann

Kim Urban Christiansen

Michael Vitting

Ditte-Marie Rønde Kinger

Merete Rønde Skipper-Pedersen